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Председник странке Србија центар (Срце) Здравко Понош каже да са
опозиционим странкама које 2. јуна излазе на изборе нема о чему да се разговара
до тог дана. Истиче да кључна ствар није поверење, већ то што су неки одустали од
ствари на којој су заједно радили и рекли да је то борба.

  

Говорећи о сарадњи са опозиционим странкама које излазе на београдске изборе 2.
јуна, Понош је упитао шта заједно да раде, за шта да агитују заједно.

  

Он је истакао да је Београд много више од комуналних ствари и разговора о градском
превозу и канализацији.

  

  

„Београд је већи ентитет, то је држава у држави благо речено и ово је политичко
питање. Између осталог и због тога што се овде једино понављају избори. У Београду
знамо да ће да се краде. Ове три листе које су предате је очигледно фарса“, река је
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Понош.

  

Упитан о међусобном поверењу између бивших коалиционих партнера, он каже да
поверење није кључна ствар јер то није био брак.

  

„Радили смо на некој ствари заједно и успешно. Требало је да урадимо две стране: да се
изборимо за понављање избора и за поправљање изборних услова. Ово прво смо
урадили успешно, ово друго нисмо. Неки су одустали и рекли да је то одустајање –
борба“, објаснио је Понош.

  
  

Имали смо прилику да се договоримо, да донесемо законе, да се они имплементирају, па
да онда идемо на изборе. Неће дати изборне услове ако буде до њих, али ми смо их сада
држали у шаци. Ови ће сада статирати у овим изборима, ево данас ће статирати у
разговорима са РТС

    

Како је рекао, и даље стоји иза става да власт никада неће организовати поштене
изборе, али напомиње да је опозиција сада имала прилику да у Београду учествује
организацији избора.

  

„Имали смо прилику да се договоримо, да донесемо законе, да се они имплементирају,
па да онда идемо на изборе. Неће дати изборне услове ако буде до њих, али ми смо их
сада држали у шаци. Ови ће сада статирати у овим изборима, ево данас ће статирати у
разговорима са РТС“, истакао је гост „Иза вести“.

  

Према његовим речима, учешће уизборима после свега је прављење од себе будале, као
и од гласача који су за њих гласали у децембру.

  

Понош каже да није било лако донети одлуку о неучешћу на изборима и да се после те
одлуке преиспитивао, а да је закључак да је била исправна и морално и политички, иако
болна.
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„Да и ми излазимо легитимитет тих избора би био још већи, а избори не могу да се
добију. Сасвим је све једно да ли ће опозиција имати 18 или 40 одборника. Можда ће се
променити углед руководства неких странака, али грађани неће осетити промену“,
оценио је Понош.

  

У изборну трку улази и Саво Манојловић са покретом Крени-промени. Понош каже да
нема разумевања зашто неко није учествовао на изборима у децембру, а одлучио је да
ушествује на поновљеним „за које су се неки други избрили и рекли да не може да се
понови јер нема услова“.

  

„Сад неко ко није учествовао иде на ове. То је његово право, али ја за то немам неко
велико разумевање“, рекао је.

  

Додао је да у изласку на изборе постоји једна добра ствар, ато је да се ствар
демистификује и да грађани виде ко с чим иде пред бираче.

  

Ко је био у Јајинцима, а код амбасадора на кафи

  

Велику пажњу јавности изазвала је недавна изјава Здравка Поноша у Утиску недеље,
када је рекао да су неки ишли код председника Александра Вучића у Јајинце, а други на
кафу са амбасадорима.

  
  

То нису утицаји који су добри за будућност овог народа и земље. Или су од интереса
Вучића и његове врхушке, или су од интереса странаца којима је циљ да стабилизују
расклиманог Вучића

    

Понош објашњава да је та порука била упућена и гласачимаи они који у томе могу да се
пронађу. Имена, ипак, неће да открива.
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„А то је да живимо у малом граду у којем се све зна и да мора да се пази да то што се
ради мора да буде кореалисано са оним што се прича. Не могу да кажем ко је ишао на
ручак. То нису интриге, ако очекујете видео, аудио, фото записе и да доведем сведока,
то није могуће“, истакао је гост „Иза вести“.

  

Објашњава да је излазак на изборе без изборних услова, за које се опозиција борила,
под нечијим притиском и последица нечијег утицаја.

  

„То нису утицаји који су добри за будућност овог народа и земље. Или су од интереса
Вучића и његове врхушке, или су од интереса странаца којима је циљ да стабилизују
расклиманог Вучића“, оценио је Понош.

  

(Н1)
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